.

2(

HUMCJIDJINUNH 3ACAT JAPTBIH XDPAIKYYJIDIY ATEHTJIAT
BUEUNH TAMUP CITIOPTBIH XOPOOHBI JAPI'bIH TYIIIAAJI

2002 OHBI é_ capbm%nep Jlyraap o 9 Ynaan6aarap Xot

™ JlaaMHH TOMI3H sByyrnax tyxaft |

Hn#cnanniin BTC-uH XOpooHH 2002 OHH CIOPTMH
apra X3Mx33HH# Tenemnereer YHumacnsH TYINAAX Hb:

Hor. YnaagGaaTap XoTHH 2002 OHH 3YyyH CyyIZajT HaaMHH
aBapra manrapyynax / ecBepuits/ TeMmussHEAT 2002 OHH R-p CapHH
I-7-AH enpyynan Huficnanuiin CONOBCPONHH TeBH ABYyacyrai.

Xoép. Tamma2HE# TeCBHAT HBIIYTS3p,mYYTUnu#tH OYpOnEOXYYH-
giir xoépmyraap XxaBcpanraap Tyc Tyc Carancyraii.

T'ypar. ToMmuassHu# marHann zopuynad 2I14000 Terperuiir crnopTHH
apra XoMxs%HE} 3apmpaac rapraxur HA-00 X.I5m3HCOTHOM-I
3@BmespcyYTaii.

JlepeB., ToMu2sHE#T Y3371 CypTan 30XHOH CafiryynanTHH eHIep
XBMEDBHI ABYYNaXHT M3praxunTsH CJypssmopxan yypsr doxrocyrai.
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b

Gﬂs?% H BTC~HH XOpPOOHH I8pTHH
2002 OERIO 9 ToOT TYymaaTHH
Harﬁgrﬂa XaBCpanT

el

Hor., TamuasuHB#t Teces

a/ TaMupuYmuH maTHAN
I-p Gafip 4 x I0000 Ter = 40000 Ter

2-p Gafip 4 x 7000 Ter = 28000 Ter
3~p Gaftip 4 x 5000 Ter - 20000 Ter

OYH = 88000 Ter
6/ myyrumm#in marHay

6 X7 x 2000 Ter = 84000 Ter

»/ Ba#ipuu xenc 7 x 6000 Ter = 42000 Ter

Haoffir nyH = 274000 Ter
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H;g afhgﬂ BTC-HH XOPOOHH IaprHH
200% 09 ToOT TymaanHH

3 Xoe aap XaBcpanT

-
1034

Hor. Myyranu#in OYpanmd3XyYYH

I. T.JYpPSBIOPK yac e/myyrd CTK
2. J.Jarsamopx yac B/6 FI'Il
3. H.3pxsmbaaTap yac myyrd CTK
4, J.MAarMapcypsH ync =" Y
5. O.Banxnadam yne =M= myTve

6. I'.JOEnmopx yne - HET




